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Réponses

1. 10

2. 2

3. 3

4. 2

5. 5

6. 4

7. 3

8. 3

9. 7

10. 6

11. 10

12. 8

Résoudre chaque problème.

1) Pour Halloween, Luigi a obtenu sept onces de bonbons et Daniela a
obtenu trois onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils ont
reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Les cheveux de Lucia mesuraient six centimètres de long. Si elle a
coupé quatre centimètres, quelle est la longueur de ses cheveux
maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Angelo possédait six jeux vidéo. Il a vendu trois. Combien de jeux
Angelo a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

4) Un magasin de meubles avait dix chaises. Après en avoir vendu, il
restait huit. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Marco a collecté trois canettes à recycler lundi et deux de plus
mardi. Combien de canettes Marco a-t-il collectés en tout ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Un restaurant de restauration rapide proposait dix hot-dogs. Après
en avoir vendu quelques-uns, il leur restait six. Combien de hot-
dogs ont-ils vendus ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Davide avait neuf livres, mais il en a vendu six lors d'une vente de
garage. Combien de livres Davide possède-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) À l'arcade Federico avait gagné neuf billets. Après avoir acheté un
yoyo, il lui restait six billets. Combien de billets a coûté le yoyo ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) À un arrêt de bus trois personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant quatre personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Luca a acheté des cupcakes pour une fête. Pendant la fête deux ont
été mangés. Maintenant, il lui reste quatre. Combien de cupcakes
Luca a-t-il reçus pour la fête ?

Prendre de (début
inconnu)

11) Dario a dépensé quatre $. Maintenant, il a $6. Combien Dario avait-
il avant de dépenser son argent ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Patrizia avait deux livres. Si elle en achetait six de plus lors d'un
vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)
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